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Livros

Classe 140 - ESCOLAS FILOSÓFICAS ESPECÍFICAS

HAM, Ken et al. A origem: quatro visões cristãs sobre criação,

evolução e design inteligente. Rio de Janeiro, RJ: Thomas Nelson

Brasil, 2019. 296 p. ISBN 9788571670006.

Quantidade:

1

Classe 200 - RELIGIÃO

PLANTINGA, Alvin. Ciência, religião e naturalismo. onde está o

conflito? São Paulo, SP: Vida Nova, 2018. 316 p. ISBN

9788527508193.

Quantidade:

1

Classe 210 - FILOSOFIA E TEORIA DA RELIGIÃO

MCGRATH, Alister E. A ciência de Deus: uma introdução à

teologia científica. Viçosa, MG: Ultimato, 2016. 278 p. (Ciência e

fé cristã). ISBN 9788577791446.

Quantidade:

1

MCGRATH, Alister E. Ciência e religião: fundamentos para o

diálogo. Rio de Janeiro, RJ: Thomas Nelson Brasil, 2020. 345, [7]

p. (Coleção fé, ciência & cultura). ISBN 9786556891194.

Quantidade:

1

HARRISON, Peter (org.). Ciência e religião. São Paulo, SP: Ideias

& Letras, 2014. 395 p. (Companions & companions). ISBN

9788565893534.

Quantidade:

1

HARRISON, Peter. Os territórios da ciência e da religião. Viçosa,

MG: Ultimato, 2017. 310 p. (Ciência e fé cristã). ISBN

9788577791637.

Quantidade:

1

WAGNER, Roger; BRIGGS, Andrew. A penúltima curiosidade:

como a ciência navega nas questões últimas da existência. Viçosa,

MG: Ultimato, 2018. 446 p. (Ciência e fé cristã). ISBN

9788577791774.

Quantidade:

1

BANCEWICZ, Ruth (org.). O teste da fé: os cientistas também

creem. Viçosa, MG: Ultimato, 2013. 167 p. ISBN 9788577790906.

Quantidade:

1

SCHUURMAN, E. Fé, esperança e tecnologia: ciência e fé cristã

em uma cultura tecnológica. Viçosa, MG: Ultimato, 2016. 270 p.

(Ciência e fé cristã). ISBN 9788577791453.

Quantidade:

1

NUMBERS, Ronald L.; KAEHLER, Aline. Terra plana, Galileu na

prisão e outros mitos sobre ciência e religião. Rio de Janeiro, RJ:

Thomas Nelson Brasil, 2020. 331 p. (Coleção fé, ciência & cultura).

ISBN 9788571671638.

Quantidade:

1

MCGRATH, Alister E. Teologia natural: uma nova abordagem. São

Paulo, SP: Vida Nova, 2019. 363 p. ISBN 9788527509138.

Quantidade:

1

Classe 220 - BÍBLIA

WALTON, John H. O mundo perdido de Adão e Eva: o debate

sobre a origem da humanidade e a leitura de Gênesis. Viçosa, MG:

Ultimato, 2016. 254 p. (Ciência e fé cristã). ISBN 9788577791576.

Quantidade:

1

LONGMAN, Tremper III; WALTON, John H. O mundo perdido do

dilúvio: teologia, mitologia e o debate sobre os dias que abalaram a

terra. Rio de Janeiro, RJ: Thomas Nelson Brasil, 2021. 206 p. ISBN

9788571670044.

Quantidade:

1

Classe 230 - TEOLOGIA CRISTÃ, CRISTIANISMO

PLANTINGA, Alvin. Crença cristã avalizada. São Paulo, SP: Vida

Nova, 2018. 508 p. ISBN 9788527508186.

Quantidade:

1

ALEXANDER, Denis. Criação ou evolução. precisamos escolher?

Viçosa, MG: Ultimato, 2017. 413 p. (Ciência e fé cristã). ISBN

9788577791651.

Quantidade:

1

MCGRATH, Alister E. Deus e Darwin: teologia natural e

pensamento evolutivo. Viçosa, MG: Ultimato, 2016. 373 p.

(Ciência e fé cristã). ISBN 9788577791545.

Quantidade:

1

SMITH, James K. A.; CAVANAUGH, William T. A evolução e a

queda: implicações da ciência moderna para a teologia cristã. Rio de

Janeiro, RJ: Thomas Nelson Brasil, 2021. 316 (Coleção fé ciência

& cultura). ISBN 9786556891798.

Quantidade:

1

Classe 240 - CRISTÃO MORAL TEOLOGIA DEVOCIONAL

STRAWN, Brad D.; BROWN, Warren S. Expandindo a vida cristã:

como a cognição estendida fortalece a vida da igreja. Rio de

Janeiro, RJ: Thomas Nelson Brasil, 2021. 218 p. (Coleção fé,

ciência & cultura). ISBN 9786556892269.

Quantidade:

1

Classe 260 - TEOLOGIA SOCIAL E ECLESIÁSTICA

CRISTÃ
JEEVES, Malcolm A. Mentes, cérebros, almas e deuses: uma

conversa sobre fé, psicologia e neurociência. Viçosa, MG: Ultimato,

2016. 254 p. (Ciência e fé cristã). ISBN 9788577791552.

Quantidade:

1

MCGRATH, Alister E. O ajuste fino do universo: em busca de

Deus na ciência e na teologia. 318 p. (Ciência e fé cristã). ISBN

9788577791699.

Quantidade:

1

COPAN, Paul et al. Dicionário de cristianismo e ciência: obra de

referência definitiva para a interseção entre fé cristã e ciência

contemporânea. Rio de Janeiro, RJ: Thomas Nelson Brasil, 2018.

765, [1] p. ISBN 9788578609894.

Quantidade:

1

BERRY, R. J (org.). Verdadeiros cientistas, fé verdadeira. Viçosa,

MG: Ultimato, 2016. 367, [2] p. (Ciência e fé cristã). ISBN

9788577791460.

Quantidade:

1

Classe 300 - CIÊNCIAS SOCIAIS

GOUDZWAARD, B. Capitalismo e progresso: um diagnóstico da

sociedade ocidental. Viçosa, MG: Ultimato, 2019. 279 p. (Ciência e

fé cristã). ISBN 9788577791903.

Quantidade:

1

Classe 600 - TECNOLOGIA (CIÊNCIAS APLICADAS)

VERKERK, Maarten Johannes et al. Filosofia da tecnologia: uma

introdução. Viçosa, MG: Ultimato, 2018. 377 p. ISBN

9788577791736.

Quantidade:

1

Classe 800 - LITERATURA (BELAS-LETRAS) E RETÓRICA

PIRES, Enilda Mougenot (org.). O lápis robótico de Rafik. 2. ed.

Campo Grande, MS: [s.n.], 2022. 51 p. ISBN 9786584598133.

Quantidade:

1

PIRES, Enilda Mougenot (org.). O lápis robótico de Rafik. Campo

Grande, MS: Gráfica e Encadernadora Centro Oeste, 2021. 57 p.

Quantidade:

1

PIRES, Enilda Mougenot (sel.). A origem da obra literária. 2. ed.

Campo Grande, MS: RENOVAGRAF, 2022. 269 p. ISBN

9786584598188.

Quantidade:

1
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Classe 840 - LITERATURAS EM FRANCÊS E OUTRAS

LINGUAS ROMÂNTICAS RELACIONADAS
HUGO, Victor. Obras completas de Victor Hugo, volume XXI:

coisas que eu vi. São Paulo, SP: Editora das Américas, 1960. 451 p.

Quantidade:

1

HUGO, Victor. Obras completas de Victor Hugo, volume XX:

história de um crime. São Paulo, SP: Editora das Américas, 1960.

399 p.

Quantidade:

1

HUGO, Victor. Obras completas de Victor Hugo, volume XIX:

história de um crime. São Paulo, SP: Editora das Américas, 1960.

454 p.

Quantidade:

1

HUGO, Victor. Obras completas de Victor Hugo, volume XXXI:

atos e palavras. São Paulo, SP: Editora das Américas, 1960. 449 p.

Quantidade:

1

HUGO, Victor. Obras completas de Victor Hugo, volume XII: o

homem que ri. São Paulo, SP: Editora das Américas, 1960. 455 p.

Quantidade:

1

HUGO, Victor. Obras completas de Victor Hugo, volume XI: o

homem que ri. São Paulo, SP: Editora das Américas, 1960. 457 p.

Quantidade:

1

HUGO, Victor. Obras completas de Victor Hugo, volume X: o

homem que ri. São Paulo, SP: Editora das Américas, 1960. 529 p.

Quantidade:

1

HUGO, Victor. Obras completas de Victor Hugo, volume III: os

miseráveis : tomo III. São Paulo, SP: Editora das Américas, 1956.

443 p.

Quantidade:

1

HUGO, Victor. Obras completas de Victor Hugo, volume XXXV:

em viagem. São Paulo, SP: Editora das Américas, 1960. 452 p.

Quantidade:

1

HUGO, Victor. Obras completas de Victor Hugo, volume XXXVI:

correspondência. São Paulo, SP: Editora das Américas, 1960. 418 p.

Quantidade:

1

HUGO, Victor. Obras completas de Victor Hugo, volume XXXVII:

correspondência. São Paulo, SP: Editora das Américas, 1960. 414 p.

Quantidade:

1

HUGO, Victor. Obras completas de Victor Hugo, volume

XXXVIII: Teatro Marion de Lorme. São Paulo, SP: Editora das

Américas, 1960. 494p.

Quantidade:

1

HUGO, Victor. Obras completas de Victor Hugo, volume XXXIX:

Maria Tudor. São Paulo, SP: Editora das Américas, 1956. 522 p.

Quantidade:

1

HUGO, Victor. Obras completas de Victor Hugo, volume XL: os

Burgraves. São Paulo, SP: Editora das Américas, 1960. 439 p.

Quantidade:

1

HUGO, Victor. Obras completas de Victor Hugo, volume XVII:

Han da Islândia. São Paulo, SP: Editora das Américas, 1960. 443 p.

Quantidade:

1

HUGO, Victor. Obras completas de Victor Hugo, volume XVI. São

Paulo, SP: Editora das Américas, 1960. 436 p.

Quantidade:

1

HUGO, Victor. Obras completas de Victor Hugo, volume XV: os

trabalhadores do mar. São Paulo, SP: Editora das Américas, 1960.

479 p.

Quantidade:

1

HUGO, Victor. Obras completas de Victor Hugo, volume XLIV: a

piedade suprema. São Paulo, SP: Editora das Américas, 1960. 487

p.

Quantidade:

1

HUGO, Victor. Obras completas de Victor Hugo, volume XLIII:

teatro em verso. São Paulo, SP: Editora das Américas, 1960. 522 p.

Quantidade:

1

HUGO, Victor. Obras completas de Victor Hugo, volume XXX:

atos e palavras. São Paulo, SP: Editora das Américas, 1960. 468 p.

Quantidade:

1

HUGO, Victor. Obras completas de Victor Hugo, volume XXIX:

atos e palavras. São Paulo, SP: Editora das Américas, 1960. 452 p.

Quantidade:

1

HUGO, Victor. Obras completas de Victor Hugo, volume XXVIII:

atos e palavras. São Paulo, SP: Editora das Américas, 1960. 549 p.

Quantidade:

1

HUGO, Victor. Obras completas de Victor Hugo, volume XXVII:

Victor Hugo narrado por uma testemunha de sua vida. São Paulo,

SP: Editora das Américas, 1960. 449 p.

Quantidade:

1

HUGO, Victor. Obras completas de Victor Hugo, volume XXVI:

Victor Hugo narrado por uma testemunha de sua vida. São Paulo,

SP: Editora das Américas, 1960. 449 p.

Quantidade:

1

HUGO, Victor. Obras completas de Victor Hugo, volume XXV:

William Shakespeare. São Paulo, SP: Editora das Américas, 1960.

451 p.

Quantidade:

1

HUGO, Victor. Obras completas de Victor Hugo, volume XXIV:

filosofia e literatura entremeadas. São Paulo, SP: Editora das

Américas, 1960. 440 p.

Quantidade:

1

HUGO, Victor. Obras completas de Victor Hugo, volume XXIII:

coisas que eu vi. São Paulo, SP: Editora das Américas, 1960. 443 p.

Quantidade:

1

HUGO, Victor. Obras completas de Victor Hugo, volume XXXII:

pós-escrito de minha vida. São Paulo, SP: Editora das Américas,

1960. 442 p.

Quantidade:

1

Classe 860 - LITERATURAS DAS LÍNGUAS ESPANHOLA,

PORTUGUESA E GALEGA
MORAES, Vinicius de. Para viver um grande amor: poemas e

crônicas. 2. ed. Rio de Janeiro, RJ: Editora do Autor, 1962. 223 p.

Quantidade:

1

PIRES, Enilda Mougenot. Literatura sul-mato-grossense. Campo

Grande, MS: Pex Soluções Gráficas, 2020. 100 p. (Ensaios

literários, I).

Quantidade:

1

PIRES, Enilda Mougenot (sel.). Antologia poética de Raquel

Naveira. Dourados, MS: Biblio Editora, 2022. 295 p. ISBN

9786587086521.

Quantidade:

1

Classe 900 - HISTÓRIA, GEOGRAFIA E DISCIPLINAS

AUXILIARES
GRIMBERG, Carl Gustaf. A época ogival. Santiago, CH: Europa-

América, 1989. 77 p. (História universal, 12).

Quantidade:

1

GRIMBERG, Carl Gustaf. A França de Richelieu. Santiago, CH:

Europa-América, 1989. 77 p. (História universal, 16).

Quantidade:

1

GRIMBERG, Carl Gustaf. A conquista da América, Carlos V.

Santiago, CH: Europa-América, 1989. 79 p. (História universal, 15).

Quantidade:

1

GRIMBERG, Carl Gustaf. As descobertas geográficas. Santiago,

CH: Editora azul, 1989. 78 p. (História universal, 14).

Quantidade:

1

GRIMBERG, Carl Gustaf. A decadência de Roma. Santiago, CH:

Europa-América, 1989. 78 p. (História universal, 9).

Quantidade:

1

GRIMBERG, Carl Gustaf. Júlio Cesar. Santiago, CH: Europa-

América, 1989. 79 p. (História universal, 8).

Quantidade:

1

GRIMBERG, Carl Gustaf. Roma, poderosa e legendária. Santiago,

CH: Europa-América, 1989. 77 p. (História universal, 7).

Quantidade:

1
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GRIMBERG, Carl Gustaf. Emerge a Grécia. Santiago, CH: Europa-

América, 18 cm. 78 p. (História universal, 4).

Quantidade:

1

GRIMBERG, Carl Gustaf. Da Babilônia à Pérsia. Santiago, CH:

Europa-América, 1989. 79 p. (Historia universal, 3).

Quantidade:

1

GRIMBERG, Carl Gustaf. O império das pirâmides. Santiago, CH:

Europa-América, 1989. 79 p. (História universal, 2).

Quantidade:

1

GRIMBERG, Carl Gustaf. A Aurora da civilização. Santiago, CH:

Europa-América, 1989. 77 p. (História universal, 1).

Quantidade:

1

GRIMBERG, Carl Gustaf. Ocaso político da Grécia. Santiago, CH:

Europa-América, 1989. 79 p. (Historia universal, 6).

Quantidade:

1

Classe 920 - BIOGRAFIAS, GENEALOGIAS, INSÍGNIA

VAN ERVEN, Herbert Munhoz. Lisimaco: semeador de ideias,

descortinador de riquezas : ensaio biográfico. Curitiba, PR:

Tipografia Mundial, 1944. 206, [6] p.

Quantidade:

1

PIRES, Enilda Mougenot (org.). Sob o céu e as estrelas de Taunay:

histórias e lembranças. 2. ed. Campo Grande, MS:

RENOVAGRAF, 2022. 490 p. ISBN 9786584598201.

Quantidade:

1

ZALLA, Enilton Pires; PIRES, Enilda Mougenot (org.). Família

Cavasin: simplicidade e honradez. Dourados, MS: Biblio Editora,

2021. 71 p. ISBN 9786587086392.

Quantidade:

1

Classe 940 - HISTÓRIA DA EUROPA

GRIMBERG, Carl Gustaf. O fim da Idade Média. Santiago, CH:

Europa-América, 1989. 78 p. (História universal, 13).

Quantidade:

1

GRIMBERG, Carl Gustaf. O império de Carlos Magno. Santiago,

CH: Europa-América, 1989. 78 p. (História universal, 10).

Quantidade:

1

Classe 980 - HISTÓRIA DA AMÉRICA LATINA

THOMPSON, George Greene. La guerra del Paraguay. Assunción-

PY: RP Ediciones, 1992. 259 p. (Serie otra historia, II).

Quantidade:

1

Classe 990 - HISTÓRIA GERAL DE OUTRAS ÁREAS

HUGO, Victor. Obras completas de Victor Hugo, volume XXII:

coisas que eu vi. São Paulo, SP: Editora das Américas, 1960. 461 p.

Quantidade:

1

HUGO, Victor. Obras completas de Victor Hugo, volume XXXIV:

em viagem. São Paulo, SP: Editora das Américas, 1960. 529 p.

Quantidade:

1
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